

Comitetului Regiunilor ■ Am sprijinit unitățile de învățământ în organizarea procedurilor de achiziție pentru atribuirea contractelor de lucrări de reparații.

FONDURI PENTRU ȘCOLI

■ În anul 2008, din bugetul Primăriei Municipiului Petroșani am alocat fonduri pentru lucrări de reabilitare a clădirilor școlilor și tuturor grădinițelor din municipiu ■ Am reabilitat termic Grupul Școlar „Dimitrie Leonida”, Grădinițele PP2+PN2, PP3, Centrul de Excelență, Școala Generală „Carmen Sylva”, Școala Generală „Spiru Haret” ■ Am continuat lucrările la cele două grădinițe PN1+PP1 și Grădinița „I.G.Duca” ■ Din fonduri guvernamentale am finalizat construcția sălii de sport de la Colegiul Economic „Hermes” și am început construcția Școlii de Arte și Meserii (SAM) de la aceeași unitate de învățământ care va cuprinde un restaurant, un minihotel și spații de vânzare produse alimentare și industriale.

ÎN DOMENIUL CULTURĂ-SPORT-CULTE

■ În anul 2008, am susținut instituții precum Universitatea din Petroșani, Clubul Copiilor, Spitalul de Urgență, Subfiliala de Cruce Roșie ■ Am continuat acțiunile de promovare a tradițiilor din zonă și am marcat sărbătorile din comunitatea noastră prin organizarea manifestărilor prilejuite de Unirea Principatelor Române, Ziua Femeii, Ziua Eroilor Neamului, Ziua Europei, Ziua Copilului, Ziua Minerului, Zilele Municipiului Petroșani ediția a VIII-a, Ziua Națională a României, unele evenimente din viața comunității rromne ■ Am organizat Festivalul de Muzică Ușoară „Stelele Tinereții” ediția a II-a, Ziua Persoanelor Vârstnice, Ziua Educatorului, Revelionul Pensionarilor - la care au participat 600 persoane, precum și Revelionul 2009 ■ Am sprijinit activitatea Teatrului Dramatic „I.D. Sîrbu” ■ În mod constant, cu sprijinul Consiliului Local, am susținut financiar bisericile aparținând diverselor culte religioase, indiferent de confesiune.

FONDURI ÎN DOMENIUL SOCIAL

■ Am acordat ajutor social pentru aproximativ 200 de familii și ajutoare de urgență pentru peste 600 de cetățeni ■ Am acordat ajutoare pentru încălzirea locuințelor pentru 893 familii ■ În cadrul programului de venit minim garantat am înregistrat 194 familii sau persoane singure pe lună

INVESTIȚII PROPUSE PENTRU ANUL 2009

■ Vom dezvolta turismul prin implementarea proiectului „Dezvoltarea domeniului schiabil în zona turistică Parâng”, care cuprinde construirea unei Telegondole, amenajarea a 30 km de părții de schi și construirea de telecabane, montarea unei instalații de producere a zăpezii artificiale, în valoare totală de 3.445 miliarde lei vechi), care se va desfășura pe o durată de cca 4 ani ■ Vom construi primul bloc ANL din Petroșani ■ Vom amenaja 120 locuințe sociale în clădirea fostei Unități Militare Str. T. Vladimirescu, în valoare de 35,3 miliarde lei vechi ■ Vom reabilita termic blocurile de locuințe conform OUG 174/2002 ■ Vom extinde sistemele de canalizare și alimentare cu apă în zona Coloniei, Maleia, Sălătruc, Petroșani Nord și zona Depoului ■ Vom amenaja sensul giratoriu din Piața Victoriei ■ Vom moderniza arterele principale și vom amenaja aproximativ 450 noi locuri de parcare ■ Vom moderniza trotuarele pe str. Oituz și str. Aviatorilor ■ Vom realiza și reabilita infrastructura rutieră și sistemul de canalizare a străzilor T. Vladimirescu, Vlad Tepeș și Aradului, din zona Coloniei, în valoare de 16 miliarde lei vechi ■ Vom extinde rețeaua de iluminat ■ Vom amenaja un sens giratoriu în str. Aviatorilor - zona Micropietei Dacia ■ Vom finaliza proiectul de reabilitare poduri, podețe și punțile pietonale, prin reabilitarea a două noi poduri și a unei punți pietonale, în valoare de 10 miliarde lei vechi ■ Vom împrejmui Cimitirul Central pe o lungime de aproximativ 250m ■ Vom implementa două proiecte pentru care s-a obținut finanțare nerambursabilă: „Modernizarea sistemului de colectare a deșeurilor de pe raza municipiului Petroșani”, în valoare de 63,7 miliarde lei vechi, precum și proiectul „Reabilitarea căilor de acces cartier Bosnia - municipiul Petroșani”, în valoare de 13,2 miliarde lei vechi, prin care vom reabilita străzile Funicularului, Progresului și Poligonului din Cartierul Bosnia ■ Vom reabilita Centrul Civic din municipiul Petroșani ■ Vom moderniza platoul din Piața Dacia ■ Vom demara lucrări pentru realizarea unui bazin de înot la Școala Generală „Spiru Haret” și a unei noi săli de sport ■ Vom sprijini în continuare activitatea Teatrului Dramatic „I.D.Sârbu” Petroșani ■ Vom susține în continuare toate cultele religioase ■ Vom susține permanent activități sportive și cultural artistice

Fără îndoială, ceea ce am realizat împreună este mai mult decât ceea ce am reușit să amintesc în această scrisoare.

A fost o perioadă de muncă susținută, în urma căreia nu pot decât să vă mulțumesc pentru susținerea, înțelegerea și participarea dumneavoastră - prin propunerile și sugestiile pe care mi le-ați făcut - prin care împreună am reușit ca toate acestea să devină realități ale vieții noastre de zi cu zi.

În tot acest timp, i-am avut alături pe membrii Consiliului Local și pe angajații Primăriei, fără de care toate acestea nu ar fi fost, cu siguranță, la fel. Le mulțumesc și lor, pe această cale, pentru sprijin și pentru dorința lor de a schimba lucrurile în bine.

Vă mulțumesc, încă o dată, pentru prietenia pe care ați dovedit-o în toată această perioadă.
Așa să ne ajute Dumnezeu!

Al dumneavoastră,
Tiberiu IACOB-RIDZI

Primarul Municipiului Petroșani



DRAGI PRIETENI, LOCUITORI AI MUNICIPIULUI PETROȘANI,

2008 a însemnat pentru Petroșani momentul în care ați ales să continuați împreună, să ducem la împlinire proiectele pe care le-am început. Vă mulțumesc încă o dată pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o și vă asigur că voi fi mereu în slujba dumneavoastră.
Multe dintre lucrurile pe care am reușit să le realizăm împreună pot fi văzute de fiecare dintre noi, altele, nu la fel de vizibile, au reușit să ne îmbunătățească viața de zi cu zi.

Iată câteva exemple referitoare la ceea ce am reușit împreună:

ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT

■ Am racordat la rețeaua de gaz metan 28 blocuri, reprezentând un număr de 962 apartamente ■ Am executat lucrări de asfaltare (20.722 mp) pe stăzile 1 Decembrie 1918, Aviatorilor, Oituz, Păcii, Independenței, Venus, A. Iancu, 9 Mai, Cuza Vodă, M. Eminescu ■ Am modernizat străzile Ecaterina Teodoroiu, Gh. Lazăr, 6 August, Decebal, A. Saligny pe o suprafață de 4.768 mp, str. Venus, M. Klein, Oituz bl. 3-5, Radu Șapcă, V. Alecsandri însumând o suprafață de 6.194 mp ■ Am modernizat trotuarele pe str. Oituz, DN 66 pe o lungime de 388 ml ■ Am modernizat punctele și rețele termice ■ Am reabilitat rețelele termice la Grădinița PP3 Dimitrov, Grupul Școlar „Dimitrie Leonida”, Grădinița PP2 Aeroport ■ Am modernizat rețelele termice exterioare aferente PT1A, PT 10, PT 11A, PT12, PT15A ■ Am realizat extinderea rețelei termice în strada Piscului ■ Am întreținut și modernizat rețeaua de iluminat public ■ Am amenajat 31 parcări auto, însumând 464 locuri de parcare ■ Am efectuat reparații la 22 de locuințe din fondul locativ de stat ■ Am modernizat fântâna din Piața Victoriei ■ Am placat fântâna arteziană din Parcul Carol Schreter ■ Am construit un grup sanitar în Parcul Pensionarilor ■ Am efectuat lucrări de hidroizolații, la blocul nr.13 str. Saturn ■ Am implementat proiecte cu finanțare de la FRDS pentru realizarea acoperișurilor tip șarpantă pentru 12 blocuri după cum urmează: bl. 2 - str. 9 Mai; bl. 4 - str. Aleea Florilor; bl. 4, 6, 8 - str. Păcii; bl. 3, 7, 10A și 17 str. Independenței; bl. 17, 48, 56 - str. Aviatorilor ■ Am semaforizat intersecția str. I. Budai Deleanu cu str. Mihai Viteazu din municipiul Petroșani ■ Am amenajat sensul giratoriu DN 66 - str. Mihai Viteazu ■ Am amenajat filigoria din Parcul Pensionarilor, cartierul Aeroport ■ Am modernizat Parcul Romtelecom ■ Am executat marcajele rutiere în municipiul Petroșani ■ Am consolidat malurile și am curățat albia pârâurilor Staicului și Sălătruc ■ Am achiziționat mobilier urban - 200 bănci ■ Am achiziționat 40 eurocontainere metalice ■ Am plantat flori, arbori și arbuști în parcuri, precum și în spațiile verzi ■ Am amenajat locuri de joacă pentru copii pe str. Vișinilor, Circa Pompieri, Aviatorilor - bl. 52, Independenței - bl. 1-3, bl. 22, bl. 35, Saturn - bl. 10, parcul de lângă Piața Centrală ■ În Cimitirul Central am extins iluminatul prin montarea a 12 stâlpi, am refăcut gardul pe o porțiune de 640 ml și am asfaltat drumul principal pe o lungime de 60 ml.

INVESTIȚII DIN FONDURI EUROPENE SAU GUVERNAMENTALE

■ Am întocmit Studiul de Fezabilitate și am început elaborarea proiectelor tehnice pentru „Dezvoltarea domeniului schiabil în zona turistică Parâng” ■ Am achiziționat autogunoiere, europubele și containere, am construit 10 platforme pentru deșeu în Parâng, în cadrul proiectului „Ecologizarea zonelor montane din Valea Jiului, Straja-Lupeni și Parâng-Petroșani” finanțat prin PHARE, în valoare de 20,5 miliarde lei vechi ■ Am reabilitat 4 poduri peste pârâul Maleia în zona Școlii „Avram Stanca”, precum și podul peste pârâul Slatinioara, în valoare de 15 miliarde lei vechi, în cadrul proiectului „Reabilitare și modernizare poduri, podețe și punți pietonale în zonele rurale ale municipiului Petroșani”, finanțat prin Fonduri guvernamentale ■ Am întocmit documentațiile și le-am depus la ADR Vest pentru finanțare prin Fonduri Structurale pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea arterei principale din municipiul Petroșani” - în valoare de 112 miliarde lei vechi, care cuprinde străzile Mihai Viteazu, 1 Decembrie 1918, Oituz, Unirii și 1 Iunie - și proiectul „O școală pentru viitor”, în valoare de 69 miliarde lei vechi, care cuprinde reabilitarea și dotarea celor două sedii ale școlii I.G. DUCA ■ Am întocmit documentația pentru proiectul „Realizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere și a sistemului de canalizare pe străzile Tudor Vladimirescu, Vlad Tepeș și Aradului din zona Coloniei - municipiul Petroșani”, în valoare de 16 miliarde lei vechi ■ Am participat în calitate de partener la proiectul “EU Villages meeting points for citizens in Europe”, finanțat de Uniunea Europeană, proiect premiat cu MARELE PREMIU în cadrul „European Regional Champion Awards 2008” acordat de membrii

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PETROȘANI

